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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های سیاست خارجی

 اتفاق روز

روحانی در دیدار نخست‌وزیر سوریه:

 ایران همواره 

در کنار مردم سوریه خواهد بود
حسن روحانی، رئیس‌جمهوری در دیدار نخست‌وزیر سوریه آزادسازی 
حلب و برقراری آتش‌بس را دو گام مهم در راستای برقراری صلح 
و ثبات در سوریه دانست و با تاکید بر اینکه »ایران همواره در کنار 
مردم سوریه خواهد ماند«، اظهار امیدواری کرد که اجلاس آستانه 
قزاقستان شروعی برای مذاکرات واقعی سوری – سوری بوده و نتیجه 
آن دستیابی به نقطه مطلوب برای مردم آن کشور باشد. روحانی در 
دیدار با »عماد محمد دیب خمیس « با بیان اینکه دشمنان منطقه 
هرگز تصور نمی‌کردند که این موفقیت‌ها در سوریه حاصل شود، تاکید 
کرد: »دولت، ملت و رهبری معظم ایران، همواره در کنار مردم سوریه 
بوده و خواهند بود.« او با بیان اینکه »اگر تروریست‌ها و حامیان آنها 
پیروز می‌شدند، یک مسیر خطرناک و سرنوشتی نامعلوم برای منطقه 
به وجود می‌آمد«، گفت: »ایران و سوریه از ابتدای پیروزی انقلاب 
اسلامی روابطی دوستانه داشته‌اند و ما به این روابط متعهد خواهیم 
ماند.« روحانی مناسبات ایران و سوریه را عمیق و تاثیرگذار عنوان 
کرد. عماد محمد دیب خمیس، نخست‌وزیر سوریه نیز در این دیدار 
با بیان اینکه »سوریه از همه راه‌ها و ابتکار عمل‌ها برای بازگرداندن 
ثبات و امنیت و به نتیجه رسیدن مذاکرات سوری – سوری استقبال 
می‌کند«، اظهار امیدواری کرد که نتیجه مذاکرات آستانه رسیدن 
به راه‌حلی برای بازگشت ثبات و امنیت به سوریه و مبارزه حقیقی با 

تروریست‌ها برای رسیدن به پیروزی نهایی باشد. 

سفر معاون وزیر امور خارجه 

انگلیس به تهران

مجید تخت‌روانچی، معاون وزیر امور خارجه با اشاره به  

دیدار معاون وزیر امور خارجه انگلیس با او در تهران، گفت: 

»در جریان این دیدار در ارتباط با مسائل دوجانبه، منطقه‌ای، 

بین‌المللی و برجام گفت‌وگو خواهیم کرد. در این ملاقات همچنین 

نسبت به مواضع نامناسبی که اخیرا توسط مقامات انگلیسی در 

مورد ایران اعلام شده گفت‌وگو و صحبت خواهیم کرد.«

 خروج چند شرکت ایرانی 

از فهرست تحریم اروپا

همزمان با سالگرد اجرایی شدن برجام، شورای اتحادیه  

اروپا با اصلاح مصوبات قبلی خود، تصمیم به لغو تحریم 

برخی شرکت‌ها از جمله سرمایه‌گذاری صندوق بازنشستگی 

کارکنان صنعت نفت گرفت و به این ترتیب اوپیک، که از سال 

۲۰۱۲ در فهرست تحریم‌های اتحادیه اروپایی قرار گرفته بود، 

از ۲۸ دی ۱۳۹۵ از تحریم خارج شد.« 

هنوز چند روز تا برگزاری نشست 
مذاکرات صلح سوریه در آستانه مانده، 
اما هماهنگی‌های جهانی پیرامون این 
موضوع ادامه دارد. نخست‌وزیر سوریه 
در ایران است و وزرای خارجه کشورهای 
مختلف، کشورهایی که قرار است در این 
نشست نقش‌آفرینی کنند در تماس‌های 
تلفنی و دیدارهای رو در رو با یکدیگر 
گفت‌وگو و رایزنی می‌کنند. محمدجواد 
ظریف، وزیر امور خارجه کشورمان نیز که 
در راه کوالالامپور به سوئیس رفته است 
در نشست‌ها و در دیدارهای مشابه شرکت کرد. ظریف 
در نشست غیررسمی و مشورتی در مورد سوریه دیروز 
صبح  به جمع شماری از وزیران امور خارجه کشورهای 
اروپایی و منطقه حاضر شد و در حاشیه آن با فدریکا 
موگرینی، مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا 
دیدار و گفت‌وگو کرد. این نشست در داووس سوئیس 
برگزار شد. این دیدار در هتل هیلتون گاردن سوئیس 
و بدون حضور خبرنگاران، پشت درهای بسته انجام 
شد. پیش‌بینی می‌شود ظریف در این دیدار به شرح 
مواضع کشورمان درخصوص بحران سوریه و نشست 
آستانه پرداخته است. ظریف همچنین در داووس با تیمو 

سیونی وزیر امور خارجه فنلاند و دیدیه بورک هالتروزیر 
امور خارجه سوئیس دیدار و گفت‌وگو کرد. منابع آگاه 
 در مورد دیدارهای صورت گرفته گفته‌اند که استفان 
دی میستورا، فدریکا موگرینی، دیدیه بورک هالتر وزیر 
امور خارجه سوئیس و ناصر الجوده وزیر امور خارجه 
اردن نیز در این نشست نقطه نظرات‌شان را در مورد 

تحولات سوریه مطرح کردند. همچنین گفته می‌شود 
که ترکی بن فیصل آل سعود رئیس مرکز مطالعاتی ملک 
فیصل و رئیس سابق اطلاعات عربستان و عمرموسی 
وزیر خارجه پیشین مصر نیز در این نشست نکاتی را در 
ارتباط با سوریه بیان کردند. یکی از مسائل مهمی که در 
هماهنگی‌های پیش از برگزاری مذاکرات آستانه مورد 

توجه همه کشورها قرار گرفته است حضور یا عدم شرکت 
آمریکا در این نشست است. روسیه از آمریکا دعوت کرده 
تا به‌عنوان کشور ناظر در این مذاکرات حاضر باشد، در 
حالی که ایران از این تصمیم ناراضی است. محمدجواد 
ظریف بعد از ورود به داووس در جمع خبرنگاران در 
این رابطه گفت: »همواره گفته‌ایم موافق حضور آمریکا 
نیستیم؛ همین‌طور اعلام کردیم که ما دعوت‌کننده 
برای اجلاس هم نیستیم، بلکه قزاقستان دعوت‌کننده 
است، ما موضع خودمان را اعلام کرده‌ایم. علتش هم 
این است که چارچوب‌هایی که در گذشته وجود داشت 
نتوانست به راه‌حل برسد، فعلا همکاری سه‌جانبه‌ای که 
بین ایران، روسیه و ترکیه در دو سه ماه گذشته وجود 
داشته، توانسته نتایج ملموسی را ایجاد کند که یکی از 
آنها موفقیت در آتش‌بس است و ان‌شاءالله موفقیت در 
گفت‌وگوهای بین دولت سوریه و معارضان مسلح دولت 
سوریه خواهد بود.« ظریف در ادامه افزود:‌ »بر همین 
اساس فکر می‌کنیم که باید این چارچوب حفظ شود و 
در قالب آن کاری پیش برود و به همین دلیل هم موافق 
نیستیم که ورود جدیدی داشته باشیم؛ ما معتقدیم 
که کار را مشکل‌تر خواهد کرد.« محمدجواد ظریف، 
وزیرامور خارجه ایران شامگاه سه‌شنبه به‌منظور شرکت 
در نشست مجمع جهانی اقتصاد در داووس، وارد زوریخ 
سوئیس شد. چهل و هفتمین نشست مجمع جهانی 
اقتصاد از سه‌شنبه به مدت چهار روز با حضور مقامات 
و رهبران ارشد سیاسی و اقتصادی کشورهای جهان 
در شهر داووس واقع در رشته کوه‌های آلپ سوئیس 

گشایش یافت. 

  دیدار محمد جواد ظریف و فدریکا موگرینی در داووس سوئیس

ش
زار
گ   

   

تماس اتحادیه اروپا با دولت 

آینده آمریکا

خبرگزاری فرانسه گزارش داد: »اتحادیه اروپا  

به صورت غیررسمی با دولت آتی آمریکا تماس 

برقرار کرده و درباره‌ مزایای برنامه جامع اقدام مشترک 

و سوءتفاهمات رئیس‌جمهور منتخب درباره این توافق 

توضیحاتی ارائه کرده است.« یک منبع دیپلماتیک در 

اتحادیه اروپا از تماس مقامات این اتحادیه با دولت 

دونالد ترامپ رئیس‌جمهور منتخب آمریکا برای 

 گفت‌وگو درباره‌ توافق هسته‌ای ایران و گروه 5+1 

خبر داد. 

این منبع آگاه همچنین گفت که این تماس‌ها برای 

ارائه توضیحات درباره‌ ارزش‌های توافق هسته‌ای به 

دونالد ترامپ انجام شده است. این منبع اعلام کرد: 

»سوءتفاهمات زیادی در دولت جدید آمریکا درباره‌ 

این توافق وجود دارد. این توافق چندجانبه است، اگر 

یک طرف از آن کناره‌گیری کند طرف‌های دیگر هم 

می‌توانند چنین کاری انجام دهند.«

 نقض برجام به زیان آمریکا

خواهد بود

جان کری، وزیر امور خارجه آمریکا گفت: »اگر  

آمریکا توافق هسته‌ای با ایران را کنار بگذارد 

متحمل زیان بزرگی خواهد شد، چراکه متحدان ما 

در این توافق به آن پایبند خواهند ماند.« وزیر امور 

خارجه آمریکا در مجمع جهانی اقتصاد در داووس سوئیس 

در گفت‌وگو با روزنامه‌ نیویورک تایمز، در پاسخ به 

این سوال که آیا ترامپ، رئیس‌جمهور منتخب آمریکا 

می‌تواند دستاوردهای باراک اوباما را از بین ببرد، بیان 

کرد: »من این‌گونه فکر نمی‌کنم. به‌عنوان مثال توافق 

هسته‌ای با ایران را در نظر بگیرید، اگر آمریکا ناگهان 

تصمیم بگیرد و بگوید که قصد نداریم این توافق را دنبال 

کنیم، با شما شرط می‌بندم، هرچند با تمام اعضای 

1+5 صحبت نکرده‌ام، ولی دوستان و هم‌پیمانان ما دور 

هم جمع خواهند شد و روسیه، چین، آلمان، فرانسه و 

انگلیس خواهند گفت که این توافق خوب است و ما 

آن را حفظ خواهیم کرد.« 

ارتباط با کارفرماارسال و تحویل  اسناددریافت اسنادشرایطموضوع پیمانکاری ومناقصهنام کارفرما

مدت انجام خدمات 12ماه/ برآورد اولیه 9.000.000.000ریال/ مبلغ تضمین 150.000.000ریال به حساب شماره 1005060081 نزد بانک عملیات جابجایی پست برق بزرگراه بسیجشهرداری منطقه 14 تهران
 بزرگراه شهید محلاتی- خیابان نبرد جنوبی- بعد از چهارراه زمزم- طبقه همکف-حداکثر تا تاریخ 95/11/02حداکثر تا تاریخ 95/11/02شهر شعبه شهرداری منطقه14 تهران/ مبلغ خرید اسناد 100.000ریال

ساختمان شماره یک- واحد قراردادها

مبلغ تضمین 165.000.000ریال/ مبلغ خرید اسناد 250.000ریال به حساب شماره 5154303204 با کد شناسه 1300101127 نزد بانک واگذاری امور ایاب و ذهاب دانشجویی و خودرو سواریدانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی ایران
 تهران- بزرگراه همت- جنب برج میلاد- دانشگاه علوم پزشکی ایران- ساختمان معاونتحداکثر تا تاریخ 95/11/05حداکثر تا تاریخ 95/11/03ملت شعبه هجرت به نام دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی ایران

دانشجویی و فرهنگی دانشگاه- طبقه چهارم- دبیرخانه محرمانه حراست

هواپیمایی جمهوری اسلامی ایران )هما(
سرویس، نگهداری و راهبری دربهای آشیانه های شماره یک، 2و3 و کلیه متعلقات 

مربوط به آن و همچنین بخشی از تجهیزات و ماشین آلات خاص مستقر در آشیانه ها، 
تهران فرودگاه مهرآباد

مدت انجام خدمات 3سال شمسی/ مبلغ تضمین 200.000.000ریال/ مبلغ خرید اسناد 100.000ریال به حساب شماره 
تهران- فرودگاه مهرآباد- ادارات مرکزی هما- ساختمان پشتیبانی- واحد امور پیمان و حداکثر تا تاریخ 95/11/25حداکثر تا تاریخ 010570598900695/11/06 نزد بانک ملی به نام شرکت هواپیمایی جمهوری اسلامی ایران

رسیدگی پشتیبانی- اتاق301

مدت انجام خدمات 12ماه/ برآورد اولیه 5.454.000.000ریال/ مبلغ تضمین 272.700.000ریال به حساب شماره 1006574148 نزد بانک لایروبی و نگهداری کانالها و قنوات فعال در سطح منطقهشهرداری منطقه 12 تهران
میدان شهدا- نبش عظیم زادگان- طبقه دوم- اداره قراردادها- واحد دبیرخانهحداکثر تا تاریخ 95/11/03حداکثر تا تاریخ 95/11/02شهر شعبه میدان شهدا به نام شهرداری منطقه12

انجام امور مربوط به سرویس، نگهداری و تعمیرات مخابرات ساختمان مرکزی بنیاد اداره کل پشتیبانی بنیاد مستضعفان انقلاب اسلامی
 تهران- ابتدای بزرگراه رسالت- نرسیده به بزرگراه آفریقا- ساختمان مرکزی بنیادحداکثر تا تاریخ 95/11/04حداکثر تا تاریخ 95/11/02مبلغ خرید اسناد 200.000ریال به حساب شماره 1-926198-4-124 نزد بانک سینا شعبه بنیاد به نام اداره کل پشتیبانی)مایتل(

مستضعفان ویلایی7

مبلغ خرید اسناد 500.000ریال به حساب شماره 0105960596005 نزد بانک ملی شعبه دانشگاه آزاد اسلامی واحد تنکابن/ تعمیر و نگهداری و خدمات فضای سبزدانشگاه آزاد اسلامی واحد تنکابن
 تنکابن- کیلومتر 5 جاده چالوس- دانشگاه آزاد اسلامی واحد تنکابن- طبقه دوم-حداکثر تا تاریخ 95/11/04حداکثر تا تاریخ 95/11/03دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

ساختمان مرکزی- دفتر کارپردازی

اسلامشهر- شهرداری اسلامشهرحداکثر تا تاریخ 95/11/04حداکثر تا تاریخ 95/11/03برآورد اولیه 800.000.000ریال/ مبلغ تضمین 40.000.000ریال/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه استطراحی و اجرای سیستم مدیریت نگهداری علائم و تجهیزات ترافیکیشهرداری اسلامشهر

مدت انجام خدمات 3ماه/ برآورد اولیه  1.114.700.683ریال/ مبلغ تضمین 60.000.000ریال به صورت واریز نقدی یا زیرسازی برخی از معابر شهرک صنعتی کارگاهی زاهدانشرکت شهرکهای صنعتی استان سیستان و بلوچستان
زاهدان- بلوار مطهری- خیابان امداد- شرکت شهرکهای صنعتی استان سیستان و حداکثر تا تاریخ 95/11/17حداکثر تا تاریخ 95/11/04ضمانتنامه بانکی

بلوچستان

شوشتر- کیلومتر 17 جاده قدیم دزفول- شرکت کشت و صنعت کارون- حوزه مدیریت حداکثر تا تاریخ 95/11/11حداکثر تا تاریخ 95/11/11مبلغ تضمین 20.000.000ریال/ شرکت در رد یا قبول پیشنهادات مختار است/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه استعملیات کوددهی به مساحت 11000هکتارشرکت کشت و صنعت کارون
بازرگانی- امور قراردادها

برآورد اولیه 2.135.770.000ریال/ مبلغ تضمین 106.788.500ریال/ مبلغ خرید اسناد 300.000ریال به حساب شماره 7221124733 عملیات مربوط به نگهداری و بهره برداری از یک دستگاه آب شیرینشرکت آب و فاضلاب استان آذربایجان شرقی
تبریز- بلوار 29بهمن- جنب دانشگاه تبریز- امور قراردادهاحداکثر تا تاریخ 95/11/03حداکثر تا تاریخ 95/11/02نزد بانک ملت باجه آب و فاضلاب تبریز کد1342/5

مبلغ تضمین 50.000.000ریال به صورت ضمانتنامه بانکی/ شرکت در رد یا قبول پیشنهادات مختار است/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده عملیات ترمیم دستکی پل ها و تثبیت دیواره زهکش مزارعشرکت کشت و صنعت کارون
06136222071 داخلی2218حداکثر تا تاریخ 95/06/28حداکثر تا تاریخ 95/06/28مناقصه است

دارای پایه یک،2و3 در زمینه تاسیسات آب و فاضلاب/ مبلغ خرید اسناد 300.000ریال به حساب شماره انجام امور مطالعات مرحله اول و دوم طرح های آبرسانی به روستاهای سطح استانشرکت آب و فاضلاب روستایی استان هرمزگان
هرمزگان- بندرعباس- بلوار امام حسین)ع(- جنب اداره استاندارد- شرکت آب و حداکثر تا تاریخ 95/11/13حداکثر تا تاریخ 219521549100595/11/04 نزد بانک صادرات شعبه آزادگان بندرعباس به نام شرکت آب و فاضلاب روستایی استان هرمزگان

فاضلاب روستایی استان هرمزگان

مدت انجام خدمات 24ماه/ برآورد اولیه 14.591.773.328ریال/ مبلغ خرید اسناد 300.000ریال به حساب شماره نگهداری و ترمیم فضای سبز ایستگاه های راه آهن زاگرسشرکت راه آهن جمهوری اسلامی ایران
خوزستان- اندیمشک- میدان راه آهن- اداره کل راه آهن زاگرس- ساختمان شهدای حداکثر تا تاریخ 95/11/17حداکثر تا تاریخ 217640224100095/11/02 نزد بانک ملی به نام شرکت راه آهن جمهوری اسلامی ایران

چهارم- اداره امور قراردادها

نگهداری، نظارت و مراقبت از شبکه فیبرنوری TX)خاکی، هوایی و کانالی( در سطح شرکت مخابرات ایران- منطقه اردبیل
استان اردبیل

مبلغ تضمین 191.000.000ریال به حساب شماره 1660260232 با شناسه 1000080613142 نزد بانک ملت شعبه مرکزی 
اردبیل/ مبلغ خرید اسناد 50.000ریال به حساب شماره 1660260232 با شناسه 1000080613142 نزد بانک ملت شعبه 

مرکزی اردبیل
اردبیل- خیابان جمهوری اسلامی- میدان مخابرات- ساختمان مخابرات استان- حداکثر تا تاریخ 95/11/02حداکثر تا تاریخ 95/11/02

طبقه همکف- دبیرخانه

مدت انجام خدمات 75روز تقویمی/ برآورد اولیه 2.487.227.200ریال/ مبلغ تضمین 125.000.000ریال به صورت واریز نقدی یا ارائه خدمات ساده و فنی در تعمیرات اساسی مخزن شماره 6A واحد S.P.Aشرکت پالایش نفت آبادان
06153264476حداکثر تا تاریخ 95/11/04حداکثر تا تاریخ 95/11/03ضمانتنامه بانکی

واگذاری پروژه رینگ فیدرهای 7مهریز و 3نیر- جاده کنجکوه تنگ چنار در حوزه شرکت توزیع نیروی برق استان یزد
مدیریت برق مهریز به روش خط گرم

برآورد اولیه 430.383.900ریال/ مبلغ تضمین 120.330.540ریال/ مبلغ خرید اسناد 200.000ریال به حساب شماره 02195095906004 
یزد- بلوار منتظر قائم- شرکت توزیع نیروی برق استان یزدحداکثر تا تاریخ 95/11/09حداکثر تا تاریخ 95/11/09نزد بانک صادرات شعبه مارکار یزد

برآورد اولیه 2.690.771.000ریال/ مبلغ تضمین 134.539.000ریال/ مبلغ خرید اسناد 327.000ریال به حساب شماره گازرسانی به روستای چالفخره از توابع شهرستان نوبران با روشCشرکت گاز استان مرکزی
WWW.shana.ir 08632412081حداکثر تا تاریخ 95/11/04حداکثر تا تاریخ 217463520400695/11/03 نزد بانک ملی ایران به نام شرکت گاز استان مرکزی با شناسه108

مدت انجام خدمات 3ماه شمسی/ دارای رتبه 5ابنیه/ مبلغ تضمین 100.000.000ریال/ مبلغ خرید اسناد 500.000ریال به اجرای پروژه تغییرات داخلی میهمانسرای کوی کهرم به متراژ حدودا 896مترمربعدانشگاه آزاد اسلامی واحد ارومیه
ارومیه- کیلومتر 2 جاده سلماس- مجتمع شماره3 دانشگاه آزاد اسلامیحداکثر تا تاریخ 95/11/18حداکثر تا تاریخ 95/11/06حساب شماره 0105638833008 نزد بانک ملی

مبلغ تضمین 100.000.000ریال به حساب شماره 0105758708001 نزد بانک ملی شعبه دانشگاه آزاد اسلامی واحد آبادن/ اجرای تجهیزات سالن آمفی تئاتر ساختمان شهدای گمنامدانشگاه آزاد اسلامی واحد آبادان
بلوار آیت اله طالقانی- دانشگاه آزاد اسلامی واحد آبادانحداکثر تا تاریخ 95/11/11حداکثر تا تاریخ 95/11/2مبلغ خرید اسناد 200.000ریال

مدت انجام خدمات 3ماه/ برآورد اولیه 18.000.000.000ریال/ مبلغ خرید اسناد 200.000ریال به حساب شماره 101786754 تامین نیروی انسانی کارگری فضای سبزشهرداری بجنورد
بجنورد- بلوار مصلی- شهرداری بجنوردحداکثر تا تاریخ 95/11/04حداکثر تا تاریخ 95/11/03نزد بانک شهر شهرداری بجنورد

انجام خدمات نظارت بازرسی جوش آزمایشات پرتونگاری، آلتراسونیک، عملیات شرکت بهره برداری نفت و گاز مسجد سلیمان
مسجد سلیمان- شرکت بهره برداری نفت و گاز- امور حقوقی و قراردادها- اتاق ب20حداکثر تا تاریخ 95/11/04حداکثر تا تاریخ 95/11/02دارای مجور معتبر و مرتبط از سازمان انرژی اتمی/ مدت انجام خدمات یک سال/ مبلغ تضمین 252.000.000ریالحرارتی و خدمات جانبی

برآورد اولیه 4.000.000.000ریال/ شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار است/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه ترمیم و لکه گیری با آسفالت سطح شهر الوند و نصرت آبادشهرداری الوند
قزوین- شهرستان البرز- شهر الوند- شهرداری الوند- امور قراردادهاحداکثر تا تاریخ 95/11/04حداکثر تا تاریخ 95/11/03است

ظریف در داووس سوئیس:

حضور آمریکا در »آستانه« مشکل‌ساز است


